

Игры в ванной.



Методическая копилка детско-родительского клуба

«В добрый час»

Педагог Е.Д.Верзилова

Ванна – это отдельная игровая территория. Можно, конечно, запустить в ванну с ребенком тонну игрушек, мол, пусть плавает и развлекается. Но, во-первых, малыша одного в ванной не оставишь – боязно. Во-вторых, ему быстро надоест одному бултыхаться в

замкнутом пространстве. Мы на то и взрослые, чтобы придумывать новые развлечения для детей. У нас больше опыта и смекалки. И к тому же, когда играешь с сыном или дочкой, можно хотя бы на время забыть свои взрослые проблемы и снова стать ребенком. Не знаю, как вам, а мне это очень нужно, я бы даже сказала, необходимо! Банальные переливания из одной баночки в другую подростку человечку уже не интересны. «Ванные» игры растут вместе с ребенком.

Водные прятки

Вы берете резиновую игрушку и опускаете ее под воду, на самое дно. Игрушка как будто спряталась. А теперь отпускаете игрушку из рук и она быстро выпрыгивает из воды и даже немного в своем прыжке поднимается над поверхностью. Можно устроить соревнования «Чья игрушка прыгнет выше».

Черпачок

Возьмите 2 одинаковых ёмкости, например, пластиковые стаканчики и предложите ребенку посоревноваться: кто быстрее заполнит свой стаканчик водой. Воду выжимаем из губок, которые то и дело мочим в воде.

Или предложите угадать, сколько чайных ложек воды нужно налить, чтобы заполнить стакан до первой отметки мерного стаканчика.

Можно измерять стакан разными емкостями: маленькими мерными ложками, детским черпачком. Так в игре ребенок знакомится с понятием «объем».

Раз, два, целься

Игра очень стара, возможно, одна из старейших в мире. Если поискать, вы без труда найдёте информацию о ней в Сети, но...

сразу предупреждаю – это игра опасная. И не потому, что она представляет опасность для жизни, а потому что она представляет опасность... от мамы. Вода каким-то странным образом попадает на пол, как бы вы не старались играть очень аккуратно. Но это, пожалуй, единственный побочный эффект игры.

Заготовьте две брызгалки (в крышечках маленьких пластиковых

бутылок из-под воды проткните шилом отверстия). Потом наметьте цель - как правило, это одна и та же плитка на стене. Важно, чтобы эта плитка находилась над ванной (не на противоположной стене), иначе точно не миновать вселенского потопа. Набираем в бутылочку воду и по команде стреляем из бутылочек водной струей в цель. Причем если сначала выигрывал тот, кто просто попадал в определенную плитку, то можно усложнить задачу. На плитке маминой помадой рисуем мишень и целимся точно в нее.

Пенная вакханалия

Почетное место занимают игры для детей с пеной для ванн. И среди них особняком стоит игра с пеной для бритья. Вещь не дешевая, но иногда и с ней можно поиграть. Уж очень интересно получается. Итак, берем пену для бритья, добавляем в нее пищевой краситель и у нас получается краска для тела. Мы занялись настоящим боди-артом. Такой фокус с обычной пеной не пройдет, она более рыхлая. Зато пена для ванн – это замечательный строительный материал. Если ее напустить в ванну побольше, то можно построить целый город. А трубочкой для коктейля выдувать целые гроты и потайные ходы.

Или поставить на противоположный край ванны пластиковую миску и бросать в нее шарики из пены.

А еще из пены можно делать обалденные прически, возводить на голове целый башки, лепить ушки и украшать голову короной.

